

চমক ভরা ধনতেরস
২৬ অক্টোবর থেকে ৬ নভেম্বর
(আমেরা প্রতিদিনই শোভা আনি)
শ্যাম সুন্দর কোং
জুয়েলার্স
সবার সবার আমন্ত্রণ

ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৮ তম বছর

আনলাইন সংস্করণ : www.jagarandaily.com

JAGARAN ■ 2 November 2021 ■ আগরতলা ২ নভেম্বর ২০২১ ইং ■ ১৫ কার্তিক ১৪২৮ বঙ্গাব্দ, মঙ্গলবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

আগরতলা শহর উন্নয়নে এডিবি-র ৬১ মিলিয়ন ডলার ঋণ মঞ্জুর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। আগরতলা শহর উন্নয়নে এশিয়ান ডেভেলপমেন্ট ব্যাঙ্ক (এডিবি) ঋণ মঞ্জুর করেছে। এডিবি-র আর্থিক সহায়তায় জল নিষ্কাশন ব্যবস্থা এবং সকল আবহাওয়ার উপযোগী রাস্তা নির্মাণ করা হবে।

আজ এক টুইট বার্তায় ত্রিপুরা মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেব জানিয়েছেন, আগরতলা শহর উন্নয়নে এডিবি ৬১ মিলিয়ন ডলার ঋণ এবং ১ মিলিয়ন ডলার টেকনিক্যাল এসিস্টেন্স বাবদ অর্থ মঞ্জুর করেছে। এই অর্থনুকূল্যে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর কল্পনার ত্রিপুরা মডেল রাজ্যের দিকে এগিয়ে যাবে।

তীর কথায়, এই অর্থে ৪৮ কিমি দীর্ঘ জল নিষ্কাশন ব্যবস্থার উন্নতি এবং সকল আবহাওয়ার উপযোগী ২৩ কিমি রাস্তা নির্মাণ করা হবে। তাতে, ত্রিপুরার জীবনশৈলীর মানোন্নয়ন এবং উন্নত-পূর্বাঞ্চলে এই রাজ্য অর্থনৈতিক-বাণিজ্যিক হাব হিসেবে গড়ে উঠবে।

দীপাবলি উপলক্ষে উৎসব স্পেশাল ট্রেন চলেবে ধর্মনগর থেকে সাক্রম

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলেনীয়া, ১ নভেম্বর। দেওয়ালী উপলক্ষে পূর্বোক্ত সীমান্ত রেলগুয়ে ফেস্টিভল স্পেশাল ট্রেন চালু করতে চলেছে। ধর্মনগর থেকে সাক্রম রুটে আগামী ৩ নভেম্বর থেকে ৬ নভেম্বর পর্যন্ত এই স্পেশাল ট্রেন চালানো হবে। এই স্পেশাল ট্রেনে আটটি জেনারেল স্লিপার সহ মোট আটটি বগি থাকবে। সূচি অনুযায়ী ট্রেনটি ৬ এর পাতায় দেখুন

রোজভ্যালির বিরুদ্ধে ৪৬৪ কোটি টাকা আত্মসাতের চার্জসিট জমা দিল সিবিআই

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। রোজ ভ্যালির কর্তার গৌতম কুচু সহ তিন অধিকর্তা এবং সংস্থার বিরুদ্ধে আদালতে সাপ্লিমেন্টারি চার্জসিট জমা দিয়েছে সিবিআই। চার্জসিটে সিবিআই ৪৬৪ কোটি টাকা আত্মসাতের অভিযোগ এনেছে। ইতিপূর্বে ত্রিপুরা পুলিশ ২০১৮ সালে চার্জসিট জমা দিয়েছিল।

এক প্রেস বিবৃতিতে সিবিআই জানিয়েছে, ২০১৯ সালের ১৮ অক্টোবর রোজ ভ্যালি চিটফান্ড কাণ্ডে অভিযুক্তদের বিরুদ্ধে মামলা গ্রহণ করেছিল। তদন্তে সিবিআই

জানতে পেরেছে, মানুষের অর্থ আত্মসাতের উদ্দেশ্যেই অভিযুক্তরা সংস্থা গঠন করেছিলেন। তাঁদের বিরুদ্ধে আরও অভিযোগ, বিভিন্ন স্কিম এনে মানুষের কাছ থেকে অর্থ সংগ্রহ করা হয়েছে এবং সেই অর্থ লোকসানে চলছে এমন সংস্থায় বিনিয়োগ করেছে। তারা একাধিক ব্যাঙ্ক একাউন্ট খুলেছে এবং ব্যক্তিগত স্বার্থে এই অর্থের নয়ছয় করেছে।

তাঁদের বিরুদ্ধে আরও অভিযোগ, অধিক মুনাফার প্রচার করে মানুষকে প্রলুব্ধ করতেন। এক্ষেত্রে বিরাট সংখ্যায় এজেন্ট

তুলেছিল। বিভিন্ন সময়ে মনুষ্কর লোভনীয় প্রকল্প সামনে এনে ত্রিপুরার লক্ষ লক্ষ মানুষের আশ্রয় করে রাজ্য থেকে পালিয়ে যায় রোজভ্যালি। জনগণের কষ্টার্জিত আশ্রয় ফেরত পাওয়ার জন্য আশ্রয়কারীরা হেন্যা হয়ে ছুটেছেন। প্রশাসনের দ্বারা গিয়েছে ওইসব চিটফান্ডগুলি। সেই ক্ষতির ধাক্কা এখনও রাজ্যের আশ্রয়কারীরা কাটিয়ে উঠতে পারছে না।

দলত্যাগ আইনে বিজেপি বিধায়ক আশীষ দাসের সদস্য পদ বাতিলের আবেদন, নোটিশ ইস্যু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। তৃণমূলে যোগ দিয়েই বিধায়ক পদ খোয়াতে চলেছেন ত্রিপুরার সুরমা কেন্দ্রের বিজেপি বিধায়ক আশীষ দাস। দলত্যাগ আইনে বিধায়ক পদ খারিজের আবেদনে তাঁকে বিধানসভার সচিব নোটিশ পাঠিয়েছেন। নোটিশ প্রাপ্তির সাত দিনের মধ্যে তাঁকে জবাব দেওয়ার জন্য বলা হয়েছে।

প্রসঙ্গত, দীর্ঘ সময় ধরে বিজেপির বিরুদ্ধে সরব হয়েছেন বিধায়ক আশীষ দাস। সম্প্রতি কলকাতায় গিয়ে মাথা মুড়িয়ে বিজেপিতে যোগ দেওয়ার জন্য প্রায়শ্চিত্ত করেছেন। গতকাল আগরতলায় অভিষেক বন্দোপাধ্যায়ের জনসভায় তিনি আনুষ্ঠানিকভাবে তৃণমূলে যোগ দিয়েছেন।

স্বাভাবিকভাবেই তাঁর বিধায়ক পদ খারিজের দাবি উঠেছে। ত্রিপুরা বিধানসভার মুখ্য সচিব বিধায়ক কল্যাণী রায় অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তীকে সংবিধানের দশম ধারায় দলত্যাগ আইনে সুরমা কেন্দ্রের বিধায়ক আশীষ দাসের সদস্যপদ খারিজের আবেদন জানিয়েছেন।

ওই আবেদনের ভিত্তিতে ত্রিপুরা বিধানসভার সচিব বিধায়ক আশীষ দাসকে সদস্যপদ খারিজ না করার পক্ষে জবাব চেরেছেন। ওই নোটিশ প্রাপ্তির ১০ দিনের মধ্যে তাঁকে জবাব দিতে বলা হয়েছে।

পুর নিগমে আংশিক প্রার্থী তালিকা ঘোষণা কংগ্রেসের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। আগরতলা পুর নিগম নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করবে কংগ্রেস। আজ প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি বীরজিত সিংহা আংশিক প্রার্থী তালিকা ঘোষণা দিয়েছেন। পুর নিগমে ৫১টি ওয়ার্ডে আপাতত ৩৪টি ওয়ার্ডে নির্বাচনে প্রার্থীদের নাম ঘোষণা দিয়েছেন তিনি। বাকি ১৭টি আসনে প্রার্থী তালিকা পরবর্তীতে ঘোষণা দেওয়া হবে বলে জানিয়েছেন।

এদিন তিনি সাংবাদিক সম্মেলনে প্রার্থী তালিকা ঘোষণা দিয়ে বিজেপি সরকারের কঠোর সমালোচনা করেন। বিজেপির নেতৃত্বস্থানীয় সরকার ক্ষমতায় আসার আগে যেসব প্রতিশ্রুতি দিয়েছিল সেই সব প্রতিশ্রুতি পালন করেনি বলেও তিনি অভিযোগ করেন। তাই, পুর নির্বাচনে বিজেপিকে সমূচীন শিক্ষা দেওয়ার জন্য তিনি

আজ প্রার্থী ঘোষণা দিতে পারে তৃণমূল

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। পুর ও নগর নির্বাচনকে কেন্দ্র করে রাজনৈতিক দলগুলির মধ্যে তৎপরতা চরমে উঠেছে। বিভিন্ন দলের তরফ থেকে প্রার্থী তালিকা ঘোষণা দিয়েই মনোনয়ন পত্র জমা দয়ার প্রক্রিয়া শুরু হয়ে গিয়েছে।

কিন্তু, এখনও পর্যন্ত তৃণমূল কংগ্রেসের তরফ থেকে প্রার্থী তালিকা আনুষ্ঠানিকভাবে ঘোষণা দেয়া হয়নি। যদিও খোয়াই এবং উত্তর জেলায় কয়েকজন প্রার্থী তৃণমূলের বলে মনোনয়নপত্র দাখিল করেছেন। তবে দলের রাজ্য কমিটির কিংবা কেন্দ্রীয় কমিটির কোন নেতৃত্বই আনুষ্ঠানিকভাবে প্রার্থী তালিকা প্রকাশ করেনি। তবে একটি সূত্রে জানা গিয়েছে আগামীকাল তৃণমূল কংগ্রেসের প্রার্থী তালিকা ঘোষণা ৬ এর পাতায় দেখুন

পুর ও নগর সংস্থা নির্বাচনে এখনও পর্যন্ত জমা পড়ল ৫৭৩টি মনোনয়ন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। পুর ও নগর সংস্থা নির্বাচনে আজ ত্রিপুরায় বিরাট সংখ্যায় প্রার্থী মনোনয়ন জমা দিয়েছেন। তার মধ্যে অধিকাংশই বিজেপি দলের প্রার্থী রয়েছেন। বাকি কংগ্রেস, তৃণমূল কংগ্রেস এবং নির্দল প্রার্থীরা আজ মনোনয়ন জমা দিয়েছেন। আজ ২৮৬টি মনোনয়ন জমা পড়েছে। তাতে এখন পর্যন্ত মোট মনোনয়ন জমা পড়েছে ৫৭৩টি।

প্রসঙ্গত, ত্রিপুরায় আগামী ২৫ নভেম্বর আগরতলা পুর নিগম, ৬টি পুর পরিষদ এবং ১৩টি নগর পঞ্চায়েতে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে। গত ২৭ অক্টোবর থেকে মনোনয়ন জমা নেওয়া শুরু হয়েছে। আগামী ৩ নভেম্বর মনোনয়ন জমা দেওয়ার অন্তিম তারিখ নির্ধারিত রয়েছে। মোট ৩৩৪টি আসনে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে।

বাংলাদেশে হিন্দু নির্যাতনের প্রতিবাদে সহকারী হাইকমিশনে স্মারকলিপি দিল চাকমা অর্গানাইজেশন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। প্রতিবেশী দেশের বাংলাদেশে হিন্দু নির্যাতনের প্রতিবাদে সহকারী হাইকমিশনে স্মারকলিপি দিল চাকমা অর্গানাইজেশন।

বাংলাদেশের হিন্দু নির্যাতনের প্রতিবাদে আগরতলায় বাংলাদেশের সহকারী হাইকমিশনার অফিসে ডেপুটেশন ও স্মারকলিপি প্রদান করেছে।

বাংলাদেশের প্রধানমন্ত্রীর উদ্দেশ্যে প্রদান করা ডেপুটেশন ও স্মারক লিপিতে বাংলাদেশে যাওয়া হিন্দুসম্প্রদায়ের জড়িতদের বিরুদ্ধে কঠোর আইনি ব্যবস্থা গ্রহণের দাবি জানানো হয়েছে। এ ধরনের ঘটনার যাতে



ব্রিটেনের প্রধানমন্ত্রী বরিস জনসন এবং জাতি সংঘের মহাসচিব এন্টনি গোটস এর সঙ্গে ভারতের প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদি গ্লাসগোতে। ছবি-পিআইবি।

কুমরাঘাটের একলব্য স্কুল বেহাল অবস্থায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। রক্ষণাবেক্ষণের অভাবে বেহাল দশায় পুঁকছে কুমরাঘাটের একলব্য মডেল স্কুল। সমস্যা জর্জরিত উপজাতি ছাত্রাবাসটিও। সমস্যায় জর্জরিত স্কুল পড়ুয়া থেকে আবাসিকরা। কুমরাঘাট একলব্য স্কুল কতৃপক্ষের নজরদারীর অভাবে স্কুল এবং ছাত্রাবাসের চারপাশ হয়ে পরেছে জঙ্গলাবন।

গোটা হোস্টেল এবং স্কুল চত্বরে কেবলই অপরিস্রব পরিবেশ। ভেঙে পড়েছে আবাসের দরজা জানালার বিভিন্ন অংশ। তাছাড়া স্কুল এবং ছাত্রাবাসে রয়েছে তীব্র পানীয় জলের সংকট। পাশাপাশি স্কুল এবং হোস্টেলে বিদ্যুতের পরিকাঠামোগত ত্রুটিতে বিদ্যুতের গলোযোগেও প্রতিনয়িত দুর্ভোগে পোহাতে হচ্ছে পড়ুয়াদেরকে। কতৃপক্ষের কঠোর ৬ এর পাতায় দেখুন

দূর্ঘটনায় ড্রজার চালকের মর্মান্তিক মৃত্যু ১৯ ঘন্টা পর মৃতদেহ উদ্ধার, উঠছে প্রশ্ন

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১ নভেম্বর। দুইদিনের অপহরণের পর মুক্তি পেয়ে যুক্ত চালিয়ে বাড়ি ফেরার পথে দীর্ঘ চাপের মুখে দূর্ঘটনাগ্রস্ত যুবকের মৃতদেহ শেষ পর্যন্ত দীর্ঘ ১৯ ঘন্টা পর উদ্ধার করা সম্ভব হল। ঘটনা তেলিয়ামুড়া মহাকুমা মুন্সিয়াকামী থানাধীন কাকডার ছড়া এলাকায়। মৃতদেহ উদ্ধার করার পর তেলিয়ামুড়া মহকুমা হাসপাতালে মর্গে ময়না তদন্তের জন্য নিয়ে যাওয়া হয়। ময়নাতদন্ত শেষে পরিবারের কাছে মৃতদেহ তুলে দেওয়া হয়।

উল্লেখ্য ত্রিপুরা মধ্য নামধারী দুর্ভুক্তকারীদের দলের দাপাদাপিতে আতঙ্কিত ড্রজার চালকের দূর্ঘটনাগ্রস্ত হয়ে মৃত্যু। ঘটনা রবিবার রাত আনুমানিক আটটা নাগাদ। মুন্সিয়াকামী থানা এলাকার কাকড়া ছড়া এলাকায় মৃত লোকটির নাম প্রসেন সূত্রধর পিতা পরিমল সূত্রধর। বাড়িত আমবাসা কুলাই এর কেকমা ছাড়া এলাকায়। মুন্সিয়াকামী আর.ডি ব্লকের নোনাছড়া এ.ডি.সি ভিলেজের একটি ২৫ লক্ষ টাকা বাজেরেটের ঠিকাদার কাজ করতেন। আগরতলায় জনৈক ঠিকাদার দীপঙ্কর দে। তখন এলাকার ত্রিপুরা মধ্য নামধারী একাংশ দুর্ভুক্তকারীরা জনৈক ঠিকাদার দীপঙ্কর দেকে নিকট ২ লক্ষ টাকা দাবি করে। কিন্তু ২ লক্ষ টাকা দিতে অক্ষম বলে সাফ জানিয়ে দেন ঠিকাদার দীপঙ্কর দে।

পরবর্তীতে রবিবার ৩০-৩৫ জন ত্রিপুরা মধ্য নামধারী দুর্ভুক্তকারী এই কাজের স্থানে গিয়ে কাজে বাঁধা দান করে। এবং জনৈক ঠিকাদারের ড্রজার গাড়ির চালক তথা আমবাসা কুলাই এলাকার প্রসেন সূত্রধর কে ভয়-ভীতি প্রদর্শন করতে থাকে। সে ভয়ে ভীত হয়ে নিজের প্রাণ বাঁচাতে

নোনাছড়া স্থিত স্থানীয় টি.এস.আর ক্যাম্পে আশ্রয় নেয়। এবং জনৈক আগরতলার ঠিকাদার দীপঙ্কর দে'কে এই বিষয় সম্পর্কে অবগত করে। তখন ঠিকাদার বাবু বিষয়টি তেলিয়ামুড়া মহকুমা পুলিশ আধিকারিক সোনালচর জমাতিয়ার গোচরে নেন। তখন মহকুমা পুলিশ আধিকারিক স্থানীয় মুন্সিয়াকামী থানা পুলিশ নিয়ে নোনাছড়া টি.এস.আর ক্যাম্পে পৌঁছায়, এবং ড্রজার গাড়ির চালক প্রসেনজিৎ দাস সহ ড্রজার গাড়িটি উদ্ধার করে নিয়ে আসার পথে স্থানীয় কাকড়া ছড়া এলাকায় পৌঁছতেই বাঁক নিতে গিয়ে মূল সড়ক থেকে ১৫০ থেকে ২০০ ফুট গভীর খাদে পড়ে যায়। এতে ঘটনাস্থলেই মৃত্যু হয় আমবাসা কুলাই এলাকার কেকমা ছড়া বাসিন্দা তথা ড্রজার গাড়ির চালক প্রসেন সূত্রধর।

ঘটনার খবর যায় তেলিয়ামুড়া দমকল বাহিনীর কার্যালয়ে। দমকল বাহিনীর কর্মীরা পৌঁছানোর আগেই মুন্সিয়াকামী থানা পুলিশ, টি.এস.আর ১২নম্বর ব্যাটালিয়নের জওয়ানরা প্রসেন সূত্রধর মৃতদেহের তল্লাশি শুরু করে। পরবর্তীতে দমকল বাহিনীর জওয়ানরা ও ঘটনাস্থলে পৌঁছে তল্লাশি অভিযানে হাত লাগায়। অনেক চেষ্টার পর প্রায় ১৫০ থেকে ২০০ ফুট গভীর খাদে প্রসেনজিতের নিখর মৃতদেহ খুঁজে পাওয়া যায়।

যদিও জানা যায়, রবিবার রাতের প্রসেনজিতের মৃতদেহ উদ্ধার করা সম্ভব হয়নি। সোমবার বিকেলে প্রসেন সূত্র ধরের মৃতদেহ উদ্ধার করে তেলিয়ামুড়া মহকুমা হাসপাতালের মর্গে নিয়ে আসে পুলিশ। ময়নাতদন্ত শেষে নিখর মৃতদেহ পরিবারের লোকদের হাতে তুলে দেওয়া হয়। তার মৃত্যু তার অকালমৃত্যুতে পরিবারের

শিষ্টার
গুণমানই প্রকৃত পুরস্কার
সিষ্টার
নিশ্চিতের প্রতীক
সিষ্টার
সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা
স্বাদে গুণমানে প্রতি ঘরে ঘরে



আগরতলা পুর নিগমের নির্বাচনের জন্য মানোনয়নপত্র দাখিল করেন বিজেপি প্রার্থীরা। ছবি নিজস্ব।

জি-২০ সম্মেলনে ব্রাজিলের প্রেসিডেন্টের
খোঁজ করতে গিয়ে আক্রান্ত সাংবাদিক

নয়াদিল্লি, ১ নভেম্বর (হিস.): রোমের জি-২০ সম্মেলনে ব্রাজিলের
প্রেসিডেন্ট জাইর বুলসোনোরের শোভাযাত্রার করতে গিয়ে আক্রান্ত সে
দেশেরই সাংবাদিক।

বিশ্বের সব রাষ্ট্রপ্রধানরা ছবি তুলছিলেন, তখনও দেখা যায়নি ব্রাজিল
প্রেসিডেন্ট জাইর বুলসোনোরকে।

গ্লাসগোতে প্রধানমন্ত্রীকে উষ্ণ অভ্যর্থনা
ভারতীয় সম্প্রদায় বলল তাঁরা গর্বিত

গ্লাসগো, ১ নভেম্বর (হিস.): গ্লাসগোতে উষ্ণ অভ্যর্থনা জানানো হল
প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে।

কেউ প্রধানমন্ত্রীর প্রশংসা করে গানের সুরে বলতে থাকেন, "দেশ কা
ইয়ারো কেয়া কেহনা, মোদী হায় ভারত কা গহনা।"

রাশিয়ায় করোনায় আরও
১,১৫৫ জনের মৃত্যু

মস্কো, ১ নভেম্বর (হিস.): করোনভাইরাসের বাড়বাড়তে রাশ টানা ই
যাচ্ছে না রাশিয়ায়।

সপা-আরএলডি জোটকেই
প্রাধান্য, উত্তর প্রদেশ ভোটে
লড়বেন না অখিলেশ

লখনউ, ১ নভেম্বর (হিস.): উত্তর প্রদেশে আসম বিধানসভা নির্বাচনে
প্রতিদ্বন্দ্বিতা করবেন সমাজবাদী পার্টির সুপ্রিমো অখিলেশ যাদব।

নবাব মালিকের সঙ্গে আন্ডারওয়ার্ল্ডের
সম্পর্ক রয়েছে, পাল্টা দাবি ফড়নবীশের

মুম্বই, ১ নভেম্বর (হিস.): এনসিপি নেতা তথা মহারাষ্ট্রের মন্ত্রী নবাব
মালিকের সঙ্গে আন্ডারওয়ার্ল্ডের সম্পর্ক রয়েছে।

গান গেয়েছিলেন। নবাব মালিক এই বিষয়ে বলেন, "দেবেপ্রজরি সঙ্গে জয়দীপ রানা যুক্ত।

ফের গৃহবন্দি
মেহবুবা মুফতি

শ্রীনগর, ১ নভেম্বর (হিস.): আবারও গৃহবন্দি মেহবুবা মুফতি।

গান্ধী ময়দান বিস্ফোরণে
সাজা পেল ৯ দোষী
৪ জন মৃত্যুদণ্ডে দণ্ডিত

পাটনা, ১ নভেম্বর (হিস.): পাটনার গান্ধী ময়দানে ২০১৩ সালের
ধারাবাহিক বিস্ফোরণ মামলায় সাজা দেওয়া হল ৯ জন দোষীকে।

নরেন্দ্র মোদী তখন ছিলেন বিজেপি প্রধানমন্ত্রী পদপ্রার্থী, সেই
সময় 'ছন্ধার' সমাবেশে ধারাবাহিক বিস্ফোরণ হয়।

হয়। ওই বিস্ফোরণে মৃত্যু ৬ জনের এবং কমপক্ষে ৯০ জন আহত
হন। তারপরও সমাবেশে গিয়েছিলেন নরেন্দ্র মোদী,

ভারতে
১০৬.৩১-কোটির
উর্ধ্বে টিকাকরণ

নয়াদিল্লি, ১ নভেম্বর (হিস.): ভারতে ১০৬.৩১-কোটির গণ্ডি
ছাড়িয়ে গেল করোনভাইরাসের টিকাকরণ।

সমস্ত ক্লাসের জন্য স্কুল উন্মুক্ত দিল্লিতে
শিক্ষাঙ্গনে ছাত্র-ছাত্রীদের দেখে খুশি সিসোদিয়া

নয়াদিল্লি, ১ নভেম্বর (হিস.): রাজধানী দিল্লিতে সমস্ত ক্লাসের
জন্য উন্মুক্ত হয়ে গেল স্কুল।

সমস্ত ক্লাসের ছাত্র-ছাত্রীদের দেখে খুশি প্রকাশ করেছেন দিল্লির
শিক্ষামন্ত্রী মণীশ সিসোদিয়া।

এদিনও খোলেনি। দীপাবলির পর স্কুল খোলার সিদ্ধান্ত নিয়েছে
অনেক বেসরকারি স্কুল।

দেশব্যাপী লাগামছাড়া মূল্যবৃদ্ধি
পেট্রোলের, পিছিয়ে নেই ডিজেলও

নয়াদিল্লি, ১ নভেম্বর (হিস.): দেশব্যাপী লাফিয়ে লাফিয়ে
বেড়েছে চলেছে পেট্রোলের দাম।

দিল্লিতে লিটারপ্রতি পেট্রোলের দাম ১১০-টাকা ছুঁয়েছে, কলকাতায়
১১০-টাকার গণ্ডি ছাড়িয়েছে

ডিজেলও ০.৩৫ পয়সা বেড়ে ৯৮.৪২ টাকা ছুঁয়েছে। মুম্বইয়ে লিটার
প্রতি পেট্রোলের বর্ধিত দাম ১১৫.৫০ টাকা

পুণ্যার্থীদের স্বাগত জানাতে প্রস্তুত মাতাবাড়ি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ নভেম্বর। আগামী চৌঠা নভেম্বর
বৃহস্পতিবার দেওয়ালি মেলা উৎসব দেওয়ালী মেলায় পুণ্যার্থীদের স্বাগত
জানাতে প্রস্তুত মন্দির নগরী উদয়পুর।

মন্দির প্রাঙ্গণে সাংবাদিক সম্মেলনে অন্যান্যদের মধ্যে উপস্থিত
ছিলেন গোমতী জেলার জেলা সভাপতি স্পন অধিকারী, গোমতী জেলার
জেলা শাসক,



এসইউসিআইয়ের উদ্যোগে শিক্ষা ভবনে বিভিন্ন দাবী ডেপুটেশন দেয়া হয়েছে সোমবার। ছবি নিজস্ব।